

加沙领取物资民众遭袭 至少112人死亡

安理会议因美国阻挠未通过谴责以色列声明

当地时间2月29日，加沙地带卫生部门发表声明称，加沙地带北部加沙城一处救援物资领取点遭到以色列国防军袭击，已造成超过870人伤亡。事件发生后，国际社会对针对平民的袭击予以强烈谴责，再次敦促加沙地带立即实现停火。

2月29日，联合国安理会就此事举行紧急闭门会议。由于美国的反对，会议没有通过谴责以色列的声明。



以军承认在鸣枪示警后向前进的人腿部开枪

综合美国有线电视新闻网、路透社等多家外媒消息，加沙地带卫生部门2月29日发表声明称，加沙地带北部加沙城一处救援物资领取点当天凌晨遭以军袭击，已造成至少112人死亡，760人受伤。

《以色列时报》报道称，以色列国防军正在对此次袭击事件展开调查。2月29日晚间，以军公布一

段据称是事发现场的航拍视频录像。视频显示，当运送救援物资的卡车抵达时，大批民众聚集在卡车周围。

报道称，以军承认，因认为人群危及负责监督援助物资运送的以军车队安全，在鸣枪示警后，向继续前进的人腿部开枪。但以军称，大部分人因过度拥挤和踩踏而丧生，以

军开火造成的伤亡“不超过10人”。

加沙地带接收伤员的医院方面消息则称，伤者伤口大多集中在头部和上半身。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）发表声明称，该事件是以军“有预谋的屠杀”。哈马斯警告称，其可能导致正在进行中的停火和释放被扣押人员的谈判失败。

多方谴责对巴勒斯坦民众的袭击

美国总统拜登向媒体表示，美方正在调查此次袭击事件。该事件可能使正在进行的停火谈判“复杂化”，但他对达成停火协议“仍抱有希望”。

法国总统马克龙在社交媒体上发文对此事表示“最强烈的谴责”，并“呼吁对真相、正义和对国际法的

尊重”。

西班牙外交部长也表示，这一事件“不可接受”，凸显了停火的紧迫性。

联合国秘书长古特雷斯通过发言人发表声明，对此次袭击事件表示强烈谴责。声明称，加沙地带绝

望的平民需要紧急帮助，包括那些被围困在加沙地带北部的平民，一周多以来，联合国一直无法向那里提供援助。再次呼吁立即实现人道主义停火，无条件释放所有被扣押人员，采取紧急行动使至关重要的人道主义援助能够进入加沙地带。

中方感到震惊并予以强烈谴责

针对加沙城一救援物资领取点遭以军袭击造成平民伤亡一事，外交部发言人毛宁1日在例行记者会上回答提问时表示，中方对该事件感到震惊并予以强烈谴责。

毛宁说，中方对遇难者表示哀悼，对伤者表示慰问。中方敦促有关各方特别是以色列立即停火止战、切实保护平民安全、确保人道救援准入，避免更严重的人道主义灾难。

沙特、约旦、埃及、阿联酋等多个中东国家谴责以军应对这一事件负责，呼吁在加沙地带立即实现停火，允许更多人道主义物资进入加沙地带。

（中新 央视）

离奇

2月27日泰国春武里警方接报称，有一名男子在寺庙攻击和尚、打砸佛像，随后将自己反锁在内，警方赶到现场发现里面无人应答，破门而入后发现该男子已经死亡，胸前插着一尊佛像。

现场一片狼藉，墙上有脚印，警方推测他可能是攀爬佛台并企图损坏高处佛像时意外滑倒，被佛像头部尖锐处刺伤心肺。

有寺庙的和尚声称，他和死者都才出家1个月，死者此前在别处受戒，前一天晚上才来这里。此外，该和尚还承认，他们前一晚吸过毒。

目前，当地警方正在展开详细调查。

相关话题一度登上微博热搜，超1亿人围观。对此，有网友表示：“现实版唐探，好吓人！”“还是要有敬畏之心。”

（看看新闻）

男子出家仅1个月 意外被佛像刺死



伤人的佛像

恐怖

纽约地铁袭击案不断

列车员被割伤颈部 缝了34针

当地时间2月29日，美国纽约一位地铁列车员在工作时颈部被深深割伤，伤口缝了34针，目前正在家中康复。警方表示尚未逮捕任何人。

据报道，伤者是59岁的列车员奥尔顿·斯科特，事发时他正将头伸出车厢窗户查看，以确保轨道通畅。

嫌疑人在事发后逃跑，警方仍在追捕。

纽约公共交通工会主席理查德·戴维斯表示：“这是谋杀未遂。斯科特先生脖子上的伤口离他的颈动脉太近了。我们安全工作的环境受到了极大威胁，这座城市正处于危机之中。”

“我们面临着令人发指的罪行和残酷的袭击。我们受够了。”他说。

据报道，纽约市地铁袭击案频发，今年到目前为止，纽约市大都会运输署已有7名员工遭到袭击。（中新网）

惊人

家中搜出72支枪3000多发弹药 “佐罗”摊上事了



《佐罗》剧照

近日，法国宪兵在对88岁的影星阿兰·德龙的居所进行突击搜查后，共发现了72支枪支和3000多发子弹。报道称，检察官断定德龙涉嫌非法持有和获取A类、B类武器，而他的财产清单中还包括一座射击场。

据《卫报》报道，当地检察官让-塞德里克·高克斯表示，88岁的德龙“没有获得拥有枪支的授权”。

根据法国《巴黎人报》的报道，此次司法机关对阿兰·德龙做的搜查，本意其实是对身体虚弱的他进行保护。从2024年1月25日开始，检察院指派了监护法官对阿兰·德龙进行保护，在例行的入户调查中，意外发现了他家中可能藏有大量武器的疑点，才开始了这一次的入户搜查。

阿兰·德龙出生于1935年，曾凭借俊美外表成为20世纪六七十年代法国最受欢迎的男演员之一，他塑造了大量银幕经典形象，其中不乏擅用武器的“独行杀手”。他的代表作品有《佐罗》《独行杀手》《黑郁金香》《怒海沉尸》等。（中新）